

找回出走学生，学校还收“辛苦费”？

非常网闻

本月初，西安市灞桥区五环中学的5名初中生离家出走。当他们被警方和学校找到后，却发现重返学校变得很难——因为校方让他们的家长交纳8000元钱。



◆学生：因学习压力大离家出走

到23日，14岁的晶晶（化名）已有20天没去学校了，她甚至觉得自己再也不能回到西安市灞桥区五环中学了。她说，虽然觉得学习很枯燥，但离家出走的经历，让她深刻体会到在外讨生活不容易。

本月3日10时许，晶晶的家人接到班主任的电话，说包括晶晶在内的5名初二学生没去学校。后经多方打听，校方得知5名学生之前

早已决定离家出走，目前不知去向。家长四处寻找无果后，便同学一起报了警。西安市公安局长安分局纺织城派出所民警经大量走访，于3月7日晚在河南省户县一宾馆内找到了5名学生。

5名学生说，离家出走的原因是学习压力大：由于本身学习成绩一般，加上换了班主任，他们感到不适应。

◆家长：希望能让孩子回学校

5名学生回家了，家长希望孩子能重返学校。但校方提出，5名学生违反了校纪，要进行处分。同时，为防止学生再次离家出走，学校要求家长必须每天接送孩子上下学。

随后，学校要求每名家长向学校交纳8000元，不交的话学生不能回

学校。“从来没听说有这个费用……每人要8000元，也太多了。”一名学生家长说，初中属于义务教育阶段，任何理由都不能阻止孩子上学。

于是，学生家长与校方开始进行谈判，5名学生也一直未能返校上学。

◆学校：是想让学生记住教训

23日，该校副校长蔡荣尚说，确实曾向家长要过8000元的“找孩子产生的费用”。他说：“这是学校集体议定的一笔费用。找学生的时候，学校出了很多力；家长也向学校承诺过，找孩子的费用，家长愿意承担。但现在学生找到了，家长就不认账了。我们学校经费很紧张……”对于“不交钱孩子就不能继续上学”的

说法，蔡荣尚表示，家长不想让学生来接受处分，所以拖着不让孩子来。蔡荣尚说，近期学校初二年级连续发生3起学生离家出走的事情，校方也很头疼。“哪怕交一千或两千也可以……”他说。当问及这些费用是否有依据时，蔡荣尚说，交这笔钱，主要是想让学生记住这次教训。

网友热议

说说收钱

中山网友：此校是我开，此价是我开。若想回学校，现在就认栽。

成都网友：西安到三门峡，8000元？好家伙，这比飞机票可贵多了。

谈谈责任

杭州网友：如果一个人出走，那是学生的问题；但这么多人出走，那就是学校的问题了！

江门网友：学生出走，学校负管理不严之责，还好意思要钱？

开个玩笑

北京网友：古人云：书中自有黄金屋。看来此言不谬。

济南网友：学校领导说的那个借口，好比当年布什要攻打伊拉克的理由是萨达姆偷了他家的压力锅那样荒谬！

（24日转载自腾讯 http://news.qq.com/a/20100324/001242.htm）

本文版图整理 郭宁康

洛阳市经济适用住房购房资格公示(二)

公示号	姓名	工作单位	所购小区
10519	吴中梅	洛阳市昌成建筑安装工程有限公司	鑫鑫花园
10520	苏跃先	洛阳市昌成建筑安装工程有限公司	鑫鑫花园
10521	杨伟	郑州铁路局洛阳工务段	鑫鑫花园
10522	邱红燕	无业	鑫鑫花园
10523	杨天智	郑州铁路局洛阳供电段	鑫鑫花园
10524	张桂华	郑州铁路局洛阳供电段	鑫鑫花园
10525	朱雷	郑州铁路局洛阳供电段	鑫鑫花园
10526	赵保金	洛阳市德众汽车服务有限公司	鑫鑫花园
10527	刘青峰	郑州铁路局洛阳工务段	鑫鑫花园
10528	武红亮	郑州铁路局洛阳工务段	鑫鑫花园
10529	罗振江	郑州铁路局洛阳车站	鑫鑫花园
10530	李素云	无业	鑫鑫花园
10531	杨爱琴	洛阳日用五金总厂	鑫鑫花园
10532	陈有中	退休	鑫鑫花园
10533	陈春香	郑州铁路局郑州北车辆段	鑫鑫花园
10534	郭赵金	郑州铁路局郑州北车辆段	鑫鑫花园
10535	郭俊辉	郑州铁路局洛阳房屋修建中心	鑫鑫花园
10536	柳云重	洛阳昌成建筑安装工程有限公司	鑫鑫花园
10537	董桂强	郑州铁路局洛阳机务段	鑫鑫花园
10538	袁俊	王玉梅	鑫鑫花园
10539	陈金波	黄殿云	鑫鑫花园

10540	张倩	无业	鑫鑫花园
10541	任斌斌	郑州铁路局郑州北车辆段	鑫鑫花园
10542	郭建立	郑州铁路局洛阳电务段	鑫鑫花园
10543	徐珍	洛阳天浩泰轨道交通装备制造有限公司	鑫鑫花园
10544	寇司臣	洛阳市社会事务部	鑫鑫花园
10545	崔伟	洛阳市美浩汽车销售服务有限公司	鑫鑫花园
10546	高志伟	洛阳威佳汽车服务有限公司	鑫鑫花园
10547	李伟红	郑州铁路运通实业公司分公司	鑫鑫花园
10548	李喜红	洛阳市第三人民医院	鑫鑫花园
10549	史自强	白瑞锋	洛阳市第三人民医院
10550	李琳	无业	鑫鑫花园
10551	张文伟	洛阳市第三人民医院	鑫鑫花园
10552	王桂青	无业	鑫鑫花园
10553	梁振	郑州铁路局洛阳供电段	鑫鑫花园
10554	陈盈盈	郑州铁路局洛阳供电段	鑫鑫花园
10555	王宏明	洛阳云志电脑科技有限公司	鑫鑫花园
10556	赵峰	郑州铁路局郑州北车辆段	鑫鑫花园
10557	刘红霞	无业	鑫鑫花园
10558	陈盈盈	郑州铁路局洛阳供电段	鑫鑫花园
10559	刘秋华	无业	鑫鑫花园
10560	黎昆	郑州铁路局洛阳客车间	鑫鑫花园
10561	张光辉	郑州铁路局洛阳电务段	鑫鑫花园
10562	孙大伟	百海霞	鑫鑫花园
10563	胡永红	无业	鑫鑫花园
10564	张艳萍	无业	鑫鑫花园
10565	黎秋华	无业	鑫鑫花园
10566	张昆香	郑州铁路局洛阳生活服务中心	鑫鑫花园
10567	亢林鹰	郑州铁路局郑州客车间	鑫鑫花园
10568	张光辉	洛阳铁路信息工程学校	鑫鑫花园
10569	黎林	无业	鑫鑫花园
10570	白海霞	无业	鑫鑫花园
10571	刘风娟	无业	鑫鑫花园
10572	李丙申	洛阳铁路信息工程学校	鑫鑫花园
10573	刘风娟	无业	鑫鑫花园
10574	冯凯	中铁快运股份有限公司	鑫鑫花园
10575	张新亭	洛阳资产管理中心	鑫鑫花园
10576	汪惠敏	洛阳铁路天香实业总公司	鑫鑫花园
10577	唐甲申	洛阳鑫鼎副食品有限公司	鑫鑫花园
10578	范技巧	洛阳青海康尔素食品厂	鑫鑫花园
10579	牛海荣	洛阳巨儿乳业有限公司	鑫鑫花园
10580	张海军	洛阳巨儿乳业有限公司	鑫鑫花园
10581	邵辉	洛阳市公共交通集团有限公司	鑫鑫花园
10582	王丽娟	洛阳市润西区湖北路小学	鑫鑫花园

在线浏览 穿吊带黑丝袜参加运动会 此女名为“黑丝女”

近日，一名“高中运动会惊现穿吊带黑丝袜，90后如此开放？”的帖子成为网友关注的焦点。该帖共附有10多张图片，是一组中学运动会班级引导员的照片。这些女中学生穿着都显得较为成人化，在统一校服的队列中显得尤为醒目。其中，高二（11）班的引导员头戴精致小帽，着短裤、黑色吊袜、高跟鞋，被网友冠以“黑丝女”之名。

经网友肉搜索得知，该女生来自石家庄一中，而其他穿普通黑色丝袜的女生来自杭州某中学。对此，网友多数持批评态度。但石家庄一中教导处主任表示，这纯属“学生的个人行为”。

（24日转载自新浪 http://news.sina.com.cn/s/2010-03-23/105719922891.shtml）



网上发起募捐欲当富翁 此女名为“百万女孩”

近日，新加坡一个网名为“Holy”的21岁女孩儿，在网上发起一个“让我成为百万富翁”的活动，并公布了自己的银行账户，号召网友每人为她捐助0.1新加坡元（约合人民币0.48元），以帮助她在22岁前成为百万富翁。

对此，持恶评的人居多。不过，据悉这一举动已经违反了新加坡的慈善法，她将有可能被判处3年以下有期徒刑，或1万元新加坡币以下罚款。“百万女孩”有可能还没圆发财梦，就先有牢狱之灾了。

（24日转载自网易 http://tech.163.com/10/0324/08/62HC8TD2000915BF.html）



每晚借灯光看金庸小说 此女名为“小说姐”

近日，网友“寒冰”在经过南昌市象山北路一单位门前时，无意中发现一名流浪女手捧一本书。他上前攀谈，得知这名女子白天流浪，晚上则到这里的台阶上借光读书，数年来风雨无阻。

当晚，“寒冰”发帖讲述此事，网友称其为“小说姐”。据悉，她叫陈梅，今年35岁，湖北黄石人，已在外地流浪了21年。在两次同居均遭抛弃后，她流浪到了南昌，现在每天“只捡够租书的钱就行”，金庸的小说她已全看完了。

（24日转载自新浪 http://news.sina.com.cn/s/2010-03-24/144519931985.shtml）

